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Obdlzniky 0
V rovine je nakreslenych n obdlznikov. Strany kazdého obdlznika st rovnobezné so stradnicovymi osami.
Vrcholy kazdého obdlznika maji celoéiselné stiradnice. Tvojou tilohou je vypoéitat obsah ich zjednotenia.

V tejto verzii tlohy platia nasledovné obmedzenia:

e Obdlznikov je nanajvys 250.

e Vsetky suradnice ich vrcholov lezia v uzavretom intervale [0, 500].

Vyrie$ tto tlohu ¢o najpohodlnejsim sposobom. (Hint: Dvojrozmerné pole je tvoj kamarat.)

Vstup

V prvom riadku je ¢islo n — pocet obdlznikov.

Nasleduje n riadkov, kazdy popisuje jeden obdlznik. Popis obdlznika ma tvar ,z; y1 z2 y2“, kde (z1,y1) a
(22, y2) st jeho dva protilahlé rohy a plati 1 < 23 a y1 < yo.
Vystup

Vypis jeden riadok a v fiom jedno é&islo: obsah zjednotenia obdiznikov.
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sa neprekryvaju, obsah ich zjednotenia je 446 = 10.
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